1. Kakoii u3 rpadikoB Clenyomux IpsIMbIX HE TapaJIICICH OCTATbHBIM?
A)-3x+6y+2=0

B)y=2x+7

C)5x =5+ 10y

D)3y =15x—-2

E)x -2y =0

2. Tpex3nayHoe 4ncio A cocTouT U3 uuceln 1,2,3 B OMpeeieHHOM MOPSIIKE, a YUCTI0 B cOCTOUT U3 uucen 4,5,6 B
omnpezaeneHHoM nopsizike. M3BecTHo, uTo cymma A + B paBHa ueTHoMy unciy. Bropas uudpa A pasna 2. Haiinure
NOCJETHIO Py MpousBeaeHus A u B.

A) 4
B) 5
C)6
D) 2
E) 8

3. Yacel mokaseiBatoT 07:50. Haiinure rpagycHyio Mepy MaJeHbKOTO yriia, 00pa30BaHHOTO MEX/y MUHYTHOU 1
YacOBOW CTpEJIKAMHU JAHHBIX YaCOB.

A) 50 B) 55
C) 60 D) 65
E) 62,5



4. Bospactel Aruns u ero 5 OpateeB 3,5, 7,9, 11, 13 ner. JIa 6pata Arwmiisi, KOTOPEIM BMECTE Bcero 16 yer, Bedyepom
MOILIX UTPaTh B pyTodo. [[Ba npyrux OpaTta, KOTOPHIM MeHbIIe 10 JieT, Mo urpath B BOJICHO0I. ATHIIb B €70 5-
JeTHUH Opat ocTauch 1omMa. CKOJBKO JIeT ATHITIO?

A) 3 B) 7
C)9 D) 11
E) 13

5 3*=12u12Y = 81. xy=?
A) 35

B) 1

C) 4

D) 27

E) -5

6. [Ipsimble, 3a1aHHbIE YPaBHEHUSIMU Y = ax U Y = —X + b, mepecekaroTcsi TOJIbKO B TOUKE C 00eMMH OTpULIATEIIbHBIMU
KoopauHatamu. Kakoli u3 BapuaHTOB OTBETa BEPEH JJIsl UKUCEN A U b, yJOBIETBOPSAIOIINM JaHHBIM YCIOBHUIM?

A)a>0ub<0
B)a>0ub>0
Cla<0ub<0
D)a<—-1ub<0
E)a<—-1ub>0



a b ab
7. B xakoMm u3 BAapHWaHTOB OTBETA BEPHO YKA3aHbI BCEC BO3MOXKHBIC 3HAYCHHW A BBIPAXKCHUSA m + m + E?

A) {3,—1}
B){-3,-2,-1,0,1,2,3}
C){-3,-1,1,3}

D) {—2,0,2}

E) {3,—1,1}

8. n = 2222 Haiinure cymmy nocneanux 10-tu mudp uncna 523 x n — 2023,
A) 81 B) 75

C) 84 D) 93

E) HM OJMH U3 BAPUAHTOB OTBETA

9. IlonoBuny 24-kmi1oMeTpoBoii foporu Bacug npeosonen 6erom, a Apyryro MojJOBUHY MPOLIEN MeKoM. M3BecTHO, 4TO
Bacug 6eraer co ckopoctsio 12 km/4, a xoaut — 6 km/4. Halinure cpeanioro ckopocts Bacuga.

A) 9 km/u B) 7 km/u

C) 10 xm/u D) 11 km/u

E) 8 kxm/u



10. IIpu cKONBKUX JACWCTBUTEIHHBIX 3HAUCHUH N, 3HAYCHHUE BhIpaKeHUs 145 — Jn OyJeT LeTbIM YHCIOM?
A) 13 B) 12

C) 11 D)6

E) 6eckoHeuHOE KOMMYECTBO

11. Cymma Tpex3HauyHOTr0 YHCIa C YUCIOM, 00pa30BaHHBIM 3aIIMCHIO LIU(P ITOTO K€ YKciaa B 00paTHOM MOpPsAKE, paBHA
1070. Haiinute cymmy nudp 1aHHOTO YKCIIA.

A) 11 B) 13
C) 19 D) 17
E) 15

1 .
12. Yemy Oyzet paBHa mociensss nuudpa aucia 2000 + CCJIM TIPEJICTABUTH €TI0 B BUJIE NECATHYHOM npoou?

A) 2
B) 4
C)6
D)8
E)5



13. CKoIbKO HATypalbHBIX pemenuii (a, b) umeer ypasnenue a’b — 1 = 1999?
A)3
B) 4
C)5
D)6
E)7

14. leficTBUTENBLHBIE YUC/IA X U Y YIOBIETBOPAIOT yCIoBHIO X2 +y2 =8y —6x —25. x +y —xy =7

A)9 B) 17,64

C)-12 D) 13

E) 16,5

15. JleiicTBUTENBHBIE YUCIIA X U Y YIOBJIETBOPSIIOT paBeHCTBaM X +y = 3 uxy = —1. 9;—2 + y;Z =?
A) 12 B) -21

C)-18 D) 18

E) -36



16. Ha pucynke uepe3 A 0003HaUMIIN TUTONIAAh BEPTHKAILHO 3aIITPUXOBAHOM YacTu purypsl, a uepes B —

TOPU30HTAILHO 3aIITPUXOBAHON YacTH Gurypsl. luamerpsl kpyros: 6 cu, 4 cm, 4 cm u 2 cm. Kakoe cooTHOIIEHHE
Mexay A u B sBisieTcst BepHbIM?

A) 24 = B
B) 34 = 2B
C)A=B N 4

D)A>B ﬁ

A
E) cooTHOMmIECHNE 5 3ABHCHUT OT PACIIONIOKEHUS KPYTOB.

17. Tan 6ymaxusiit npssmoyronbHuk ABCD. AB = 3 u BC = 9. Ero cnoxuiu Tak 4to BepiinHa C COBIAJAET C
BepiinHOi A. Haiinure muiomaap 3akpalieHHOrO NSATUYTOJbHUKA.

A) 18
B) 19,5
C) 20,5
D) 21
E) 27



18.a+1=3 & +L1=2
a a

A) 66 B) 57
C) 123 D) 72
E) 84

19. JIBe cropoHnsl TpeyrojbHuKa paBHbEI 10 cM 1 15 cM. [[imiHA BBICOTHI, ONYIIICHHOM K TPEThEH CTOPOHE, paBHA CPEITHEMY
apu(MeTHuecKoMy JUIMH BBICOT, ONYIIEHHBIX Ha JIBE Apyrue cTopoHbl. HaiiuTe nuHy TpeTbel CTOPOHBI 3TOTO
TpPeyroJbHUKa.

A) 6 B) 8
C)9 D) 12
E) 18

20. B mpaBunsHoM Tpeyroiabanke ABC Touka B — cepenuna otpeska AD. Touka E pacronoxena tak, uto DE = AB u
nnuHa otpeska CE nambombmas. Haliqure rpagycuyto mepy yria BED, yuntsiBast nanHbIe yCITOBUS.

C
A B D

A) 45°
B) 300
C) 20°
D) 15°
E) 10°



21. YeMy MOXeT OBITh paBHO HaUOOJIBIIIEE KOJUIECTBO TOUECK MEPECCUCHUS 8 OKPYKHOCTEH HA IITIOCKOCTH?
A) 16
B) 64
C) 38
D) 44
E) 56

22. Yepes C(n) obozunaunm cymmy uudp unuciaa n. Hanpumep: € (2023) = 7. [l HEKOTOPOTro HATYPaIbHOTO YKCIa N
C(n) = 1274. Yemy moxer 0bITh paBHO C(n + 1)?

A) 2023 B) 2019
C) 12 D) 1239
E) 1265

23. B tpeyronsuuke ADE Ha cropone DE B3sThl ToukH B u C Tak, 4to TpeyronbHuk ABC — paBHOcTOpoHHHN. CyMMma
yrioB DAB u EAC pasna 60 rpaxycam (a + = 60°).
DB=2uCE=8. BC=7?

A) 4 B) 6
C) 2v3 D) 2v/5
E)5



24. Yucno A = 123456789101112 ... 4344 oGpa3oBano myTeM 3anucu yucen ot 1 1o 44 B psa. Haiinute ocratok ot
nenenus yuciaa A Ha 45.

A) 1 B) 18
C) 4 D) 44
E)9

25. ABCD — uetsipexyronsuuk. AB = BC = CD, £ABC = 70°, £BCD = 170°. £BAD =?
A) 75 B) 80

C) 85 D) 90

E) 100



